



В Калевале воспитанники "Центра помощи детям» встречались со следователями



Сотрудники следственного отдела по городу Костомукша Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия провели встречу с воспитанниками Государственного бюджетного учреждения социального обслуживания Республики Карелия "Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, №3» в поселке Калевала.

В ходе встречи сотрудники отдела рассказали воспитанникам о деятельности Следственного комитета, обсудили вопросы профилактики преступлений и правонарушений, ответственность за их совершение, а также случаи самовольных уходов несовершеннолетних с мест проживания. Не остались без внимания вопросы воспитания правового сознания обучающихся.

Ребята задали интересующие их вопросы, на которые получили развернутые ответы и заверили, что информацию, полученную при встрече, будут использовать в своей повседневной жизни.

23 Августа 2019

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1384012>